

记者 | 胡颖君

受权益市场波动影响，理财子公司发行权益类理财的意愿同比大幅下滑：2021年全年有12只权益类理财产品成立，年初迄今仅有4只权益理财成立，且全部为上半年发行。

中国理财网提供的信息显示，近期新增两款民生理财管理的权益类理财，分别名为“民生理财金竹FOF一年持有期1号”“民生理财金竹FOF一年持有期2号”，从名称上看，两只产品为同系列FOF权益理财，风险等级均为五级（最高）。

不过，界面新闻记者注意到，上述两款产品均为民生银行原有产品迁移而来，管理人由母行改为民生理财，并非理财子公司独立发行的新产品。

民生银行10月10日公告称，将该行旗下“金竹FOF一年持有期1号”等22只理财产品交移民生理财运作管理，划转日期为10月22日，上述产品届时将重新开放认购。

具体来看，金竹FOF一年持有期1号成立于2021年4月13日，最新净值0.9819，截至二季度末总规模1.03亿元，其中82%的理财资产投向公募基金。而金竹FOF一年持有期2号规模较小，成立于今年3月份，截至二季度末资产净值仅71万元，最新净值1.0048。

投资经理在半年报中表示，“产品的权益配置方向，将在保持均衡的基础上，一方面侧重短期受益于稳增长、抗通胀的顺周期板块，以及符合中国中长期产业升级趋势和政策导向的制造业成长板块，另一方面积极关注此前不被市场重视的冷门板块机会。”

民生理财于今年6月30日正式开业，迄今不到四个月时间，而中国理财网数据显示，民生理财已有60只理财产品，不过大多由民生银行老产品平移而来。其中，固收类产品最多，达57只，除上述两只权益类理财外，还有1只混合类理财。

7月下旬，银保监会官网公布了关于民生理财有限责任公司开业的批复，核准时间为2022年6月15日。批复公告中同步披露了对民生理财管理团队任职资格的核准，包括：欧阳勇任董事、董事长；张昌林任董事、总裁；黄晋、殷绪文、赵辉任董事；张立洲任市场总监；吴伟、沈慧、钱谱丰、李畅、徐红任副总裁；靳晓艳任财务会计部负责人；李丹任审计部负责人。

尽管高管团队已就位，但由于开业较晚，民生理财多个投研部门管理人员仍处于缺位之中。7月26日，民生理财官微发布了社会招聘信息，公开对外招聘多名中级管理人员，包括固定收益投资部负责人、FOF及权益投资部负责人、多资产及量化投资部负责人、研究部负责人、产品部负责人、另类投资部负责人、风险管理部负责人、数字科技部负责人等多个一级、二级部门一把手岗位。